

21.11.2023**13.50 Hrs****HL**

آداب
یہ آکاشوانی ہے
خبروں کے ساتھ میں شبانہ رحمن

Music

- ☆ بھارت اور آسٹریلیا کے درمیان اہمیت کے حامل جامع شراکت داری کو مستحکم کرنے کیلئے نئی دہلی میں 14 ویں وزرائے خارجہ فریم ورک مذاکرات جاری ہیں۔
- ☆ بھارت کی ماہی پروری سے متعلق عالمی کانفرنس 2023 آج احمد آباد میں شروع ہو گئی ہے۔
- ☆ اسرائیل نے لشکر طیبہ کو چھبیس گیارہ مہینی حملوں کے 15 سال مکمل ہونے کے موقع پر دہشت گرد تنظیموں کی فہرست میں شامل کیا ہے۔
- ☆ راجستھان اور تلنگانہ میں انتخابی مہم اپنے عروج پر پہنچ گئی ہے۔
- ☆ Visual وسیلے کی اہمیت کو اجاگر کرنے کیلئے آج دنیا بھر میں ٹیلی ویژن کا عالمی دن منایا جا رہا ہے۔
- ☆ اور بھارت نے آسٹریلیا کے ساتھ پانچ ٹی-ٹوٹی بین الاقوامی میچوں کی سیریز کیلئے اپنی ٹیم کا اعلان کر دیا ہے۔ سوریا کمار یادو کپتان، جبکہ Ruturaj Gaikwad اور Shreyas Iyer نائب کپتان ہوں گے۔

Music

اب خبریں تفصیل سے۔۔۔

Jaishankar Australian FM Dialogue

وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر اور آسٹریلیا کے اُن کے ہم منصب Penny Wong، نئی دہلی میں وزارت خارجہ کی سطح کے 14 ویں مذاکرات کر رہے ہیں۔ ایک سوشل میڈیا پوسٹ میں ڈاکٹر جے شنکر نے کہا کہ ان مذاکرات کی بدولت، کلیدی سا جھے داری میں پیشرفت ہوگی۔ وہ جامع کلیدی سا جھے داری کے تحت، تعاون کا جائزہ لیں گے اور باہمی مفاد کے علاقائی اور عالمی امور پر تبادلہ خیال کریں گے۔ دونوں وزراء نے گل وزیر دفاع راجناتھ سنگھ اور آسٹریلیا کے وزیر دفاع رچرڈ مارلس کے ساتھ بھارت-آسٹریلیا دو جمع دو مذاکرات کی مشترکہ طور پر صدارت کی تھی۔ ہمارے نامہ نگار نے خبر دی ہے کہ حالیہ برسوں میں، بھارت اور آسٹریلیا کے تعلقات نے نئی بلندیاں طے کی ہیں۔

بھارت اور آسٹریلیا نے دوطرفہ تعلقات کے درجہ کو 2009 میں ”کلیدی سا جھے داری“ سے بہتر کر کے 2020 میں ”جامع کلیدی سا جھے داری“ کے درجہ تک پہنچا دیا ہے۔

QUAD فارمیٹ میں دونوں ملکوں کی سا جھے داری سے بھارت-بحرالکابل خطے کو بہت فائدہ ہوا ہے۔

اقتصادی تعاون اور تجارتی سمجھوتہ، گزشتہ دسمبر سے نافذ العمل ہو گیا ہے۔ بھارت، آسٹریلیا کا چھٹا سب سے بڑا تجارتی ساٹھ دار ہے۔ بھارت اور آسٹریلیا کے درمیان 2021 میں دو طرفہ تجارت 22 ارب 20 کروڑ ڈالرز کے بقدر تھی، جو 2022 میں 41 فیصد سے بڑھ کر 31 ارب 40 کروڑ ڈالرز تک پہنچ گئی ہے۔x

Guj Global Fisheries Conference

ماہی پروری سے متعلق بھارت کی پہلی عالمی کانفرنس-2023 آج احمدآباد میں سائنس سٹی کے مقام پر ماہی پروری کے مرکزی وزیر پُرشوتم روپالا اور گجرات کے وزیر اعلیٰ بھوپیندر پٹیل کی موجودگی میں شروع ہوئی۔ اس افتتاحی اجلاس میں ماہی پروری کے وزیر مملکت ڈاکٹر ایل موروگن اور ڈاکٹر سنجیو کمار بالیان کے ساتھ ساتھ تقریباً دس ملکوں کے اعلیٰ سطح کے مندوبین، بین الاقوامی تنظیموں اور ماہی پروری سے متعلق تنظیموں کے وفد بھی موجود تھے۔ حکومت ہند کا ماہی پروری کا محکمہ، ماہی پروری کے عالمی دن کے موقع پر اس دو روزہ کانفرنس کا انعقاد کر رہا ہے، تاکہ پائیدار ماہی گیری کے شعبے کیلئے سبھی متعلقہ فریقوں کو ایک جگہ کیجا کیا جاسکے۔

اجتماع سے خطاب کرتے ہوئے، گجرات کے وزیر اعلیٰ بھوپیندر پٹیل نے کہا کہ گجرات کی ملک میں سب سے بڑی ساحلی پٹی ہے اور یہ مچھلی کی پیداوار کے معاملے میں ایک سرکردہ ریاست ہے۔ انھوں نے کہا کہ ریاست کا ملک کی مچھلی کی برآمدات میں 17 فیصد حصہ ہے۔ جناب پٹیل نے کہا کہ امرت کال کے دوران، وزیر اعظم کے ”خودکفیل بھارت“ کے وژن کی حصولیابی میں ساحلی شعبہ ایک بنیادی کردار ادا کرے گا۔ پروگرام کے دوران، وزیر اعلیٰ بھوپیندر پٹیل کے ہاتھوں اندرون ملک آبی ذخائر کو پٹے پر دینے سے متعلق پورٹل کا آغاز کیا گیا۔ اس کے ساتھ ہی GHOL مچھلی کو گجرات کی ریاستی مچھلی قرار دیا گیا۔ کانفرنس کے دوران ہونے والے تبادلہ خیال اور غور و خوض میں پانچ ہزار سے زیادہ شرکا کے حصہ لینے کا امکان ہے۔x

Israel List

اسرائیل نے لشکر طیبہ کو 26/11 ممبئی دہشت گردانہ حملوں کے 15 سال مکمل ہونے کے موقع پر، دہشت گرد تنظیموں کی فہرست میں شامل کیا ہے۔ اسرائیل کے سفارت خانے نے ایک بیان میں کہا کہ اسرائیل نے یہ قدم، بھارتی حکومت کی درخواست پر نہیں بلکہ آزادانہ طور پر اٹھایا ہے۔ لشکر طیبہ کو ایک دہشت گرد گروپ کے طور پر درج کرنے کی وضاحت کرتے ہوئے، سفارت خانے نے مطلع کیا کہ یہ فیصلہ، دہشت گردی کے خلاف ایک متحدہ عالمی محاذ کے تئیں ہمارے مشترکہ عزم کو اجاگر کرتا ہے۔ اسرائیل نے ممبئی حملوں کے سبھی مہلوقین اور اُن کے اہل خانہ سے تعزیت کا اظہار کیا ہے۔ پاکستان سے سرگرم، لشکر طیبہ کا بنیادی مقصد، کشمیر میں بھارتی فوجیوں پر حملے کرنا ہے لیکن گزشتہ چند برسوں میں اسے پاکستان کی حمایت یافتہ سب سے جان لیوا دہشت گرد تنظیم سمجھا جاتا ہے۔

امریکہ اور بھارت کی جانب سے سیاسی دباؤ کے بعد اقوام متحدہ کی سلامتی کونسل UNSC اور امریکہ، دونوں نے لشکر طیبہ کو پہلے ہی ایک بین الاقوامی دہشت گرد تنظیم کے طور پر نامزد کر دیا ہے۔ لشکر طیبہ پر پاکستان میں 13 جنوری 2002 کو باضابطہ طور پر پابندی لگادی گئی ہے۔x

Israel Hamas

امریکہ نے ان خبروں سے انکار کیا ہے، جن میں کہا گیا ہے کہ اسرائیل اور حماس عارضی جنگ بندی پر راضی ہو گئے ہیں۔ ایک سرکاری بیان میں وہائٹ ہاؤس کے ترجمان Adrienne Watson نے کہا کہ ابھی تک تو کوئی معاہدہ نہیں ہوا ہے، لیکن امریکہ، معاہدہ کرانے کیلئے سخت محنت کر رہا ہے۔ وہائٹ ہاؤس کی نیشنل سکیورٹی کونسل نے نیوز ڈیلی اخبار میں ایک خبر شائع ہونے کے بعد، یہ وضاحت جاری کی ہے، جس میں اسرائیل-حماس جنگ میں پانچ دن کے وقفے کا دعویٰ کیا گیا تھا۔ خبر میں کہا گیا ہے کہ اسرائیل-حماس اور امریکہ ایک عارضی معاہدے پر پہنچ گئے ہیں، جس سے 50 یا اس سے زیادہ ریغمالوں کی رہائی اور جاری لڑائی میں پانچ دن کے وقفے کو یقینی بنایا جاسکے گا۔ روزنامہ The Daily نے چھ صفحات پر مشتمل ایک معاہدے کا بھی ذکر کیا ہے، جس میں کہا گیا ہے کہ غزہ میں جاری کارروائی کو عارضی طور پر روکنے کا مقصد، ایندھن سمیت بڑی مقدار میں انسانی امداد مصر سے غزہ پہنچائی جاسکے۔ تاہم واشنگٹن میں اسرائیلی سفارتخانے کی ایک ترجمان نے بھی ریغمالوں کی صورتحال اور مبینہ معاہدے پر کوئی بیان جاری کرنے سے انکار کیا ہے۔x

Rajasthan Campaigning

راجستھان میں اسمبلی انتخابات کیلئے، انتخابی مہم ختم ہونے میں، اب جبکہ تین دن باقی رہ گئے ہیں، سبھی پارٹیوں کے سرکردہ رہنما ووٹروں کو راغب کرنے کیلئے پوری ریاست میں چناؤ مہم میں حصہ لے رہے ہیں۔ ووٹنگ 25 نومبر کو ہوگی۔ سبھی پارٹیوں کے سرکردہ رہنما ووٹروں کو اپنی طرف راغب کرنے کیلئے آج ریاست میں چناؤ مہم انجام دے رہے ہیں۔ BJP کے اعلیٰ رہنما اور وزیراعظم نریندر مودی Anta، کوٹا اور کرولی میں عوامی میٹنگوں سے خطاب کریں گے۔ وہ شام میں جے پور میں ایک روڈ شو کریں گے۔ چار کلو میٹر طویل اس روڈ شو کیلئے خصوصی انتظامات کئے گئے ہیں۔ BJP کے سینئر لیڈر امت شاہ آج تین عوامی اجتماع سے خطاب کرنے کے بعد شام میں سوائے مادھوپور میں ایک روڈ شو کریں گے۔ پارٹی کے قومی صدر جے۔ پی۔ ڈاڈھ، فتح پور اور سری ڈنگرگڑھ میں پارٹی امیدواروں کیلئے ریلی کریں گے۔ ہمارے نامہ نگار نے خبر دی ہے کہ راجستھان اسمبلی انتخابات میں چار سیٹوں پر مقابلہ دلچسپ ہو گیا ہے، جہاں قریبی رشتے دار ایک دوسرے کے خلاف چناؤ لڑ رہے ہیں۔x

Rajasthan + Telangana Campaigning

تلنگانہ میں اب جبکہ اس مہینے کی 30 تاریخ کو ہونے والی پولنگ کیلئے محض ایک ہفتے کا ٹائم رہ گیا ہے، انتخابی سرگرمیاں عروج پر پہنچ گئی ہیں۔ سبھی اہم پارٹیوں کے سرکردہ رہنما اپنی پارٹی کے حق میں ووٹروں کو راغب کرنے کیلئے ریاست کے مختلف مقامات کا ایک کے بعد ایک دورہ کر رہے ہیں، جبکہ امیدوار ووٹروں کی حمایت حاصل کرنے کیلئے اسمبلی حلقوں میں گھر گھر جا کر مہم انجام دے رہے ہیں۔ BRS کے سربراہ، کے چندر شیکھر راؤ نے گزشتہ ایک ماہ کے دوران تقریباً 70 عوامی میٹنگوں سے خطاب کیا، جبکہ BJP اور کانگریس کے اعلیٰ لیڈران انتخابی مہم میں کوئی کسر باقی نہیں رکھ رہے ہیں۔ وزیراعظم نریندر مودی اس ہفتے حیدرآباد اور ریاست کے دیگر حصوں میں انتخابی مہم میں شریک ہوں

گے۔ مرکزی وزراء پیش گوئی، نرملاسینتارمن، مہاراشٹر کے نائب وزیر اعلیٰ دیوندرفونولیس آج ریاست میں انتخابی مہم میں حصہ لینے والے سرکردہ لیڈران میں شامل ہیں۔x

Rajasthan Congress Manifesto

راجستھان میں کانگریس نے آج پارٹی ہیڈکوارٹرس میں پارٹی صدر ملک ارجن کھڑگے کی موجودگی میں اسمبلی انتخابات کیلئے چنناوی منشور جاری کیا۔ وزیر اعلیٰ اشوک گہلوت، سچن پائلٹ، PCC چیف گووند سنگھ Dotasara، جتیندر سنگھ، مکمل واسنک اور CP جوشی سمیت پارٹی کے مختلف سینئر لیڈرس اس موقع پر موجود تھے۔ کانگریس کے انتخابی منشور کے کلیدی نکات میں سوامی ناتھن کمیٹی کی سفارشات کے مطابق کسانوں کیلئے MSP قانون شامل ہے۔ چرنجیوی صحت بیمہ اسکیم کی رقم کو 25 لاکھ سے بڑھا کر 50 لاکھ کر دیا جائے گا۔ چار لاکھ سرکاری نوکریوں سمیت 10 لاکھ نوجوانوں کو روزگار دیا جائے گا۔x

Uttarakhand Rescue

اتراکھنڈ کے اترکاشی ضلع میں زیر تعمیر Silkyara سرنگ کے دھنسنے کے بعد بلے میں پھنسے 41 مزدوروں کو بحفاظت نکلانے کے لیے بچاؤ کارروائیاں جنگی پیمانے پر جاری ہیں۔ وزیر اعظم نریندر مودی نے آج ٹیلی فون پر اترکھنڈ کے وزیر اعلیٰ پشکر سنگھ دھامی سے بات کی اور کان میں پھنسے ہوئے مزدوروں کو بخیر نکلانے کیلئے جاری کوششوں کا جائزہ لیا۔ اترکاشی کارروائیوں کو مزید تیز کرنے کیلئے ایک ڈرلنگ مشین سرنگ کے اوپری حصے سے جائے حادثہ پر پہنچ گئی ہے۔ اس دوران ایک اہم کامیابی اُس وقت حاصل کی گئی، جب ایک Endoscopic Flexi کیمرے کو سرنگ کے دھنس جانے والے حصے میں کامیابی کے ساتھ داخل کر دیا گیا۔ خصوصی کیمرے سے ویژول کو آسان بنایا گیا ہے، تاکہ پھنسے ہوئے مزدوروں کے ساتھ بات چیت کی جاسکے۔ بین الاقوامی سرنگ اور زیر زمین مقامات سے متعلق انجمن کے صدر Arnold Dix بھی جائے حادثہ پر موجود تھے۔ اور انہوں نے کہا کہ جلد ہی سبھی مزدوروں کو بحفاظت نکال لیا جائے گا۔ راحت کے کام میں مصروف عملہ سرنگ کے اندر ایک 6 انچ پائپ داخل کرنے میں کامیاب ہو گیا ہے۔ اس پائپ کے ذریعے خوراک، پانی، آکسیجن اور دواؤں سمیت لازمی اشیاء سرنگ کے اندر پھنسے ہوئے مزدوروں کو فراہم کی جا رہی ہیں۔x

World Billiards Championship

قطر کے شہر دوحہ میں بھارت کے پینچ اڈوانی اور سوربھ کھاری، گل اپنے اپنے میچ جیتنے کے بعد عالمی Billiards چیمپئن شپ کے فائنل میں پہنچ گئے ہیں۔ بین الاقوامی Billiards اور Snooker فیڈریشن ورلڈ بیڈمنٹن چیمپئن شپ کا خطابی مقابلہ بھارت کے دو بہترین کھلاڑیوں کے درمیان کھیلا جائے گا۔ 25 مرتبہ کے عالمی Billiards اور Snooker چیمپئن اڈوانی اپنے ہم وطن روپیش شاہ کو آسانی سے ہرا کر فائنل میں پہنچے ہیں۔ دوسری جانب سوربھ کھاری، ایک سخت مقابلے میں ڈربھ ستوالا کو ہرا کر فائنل میں پہنچے۔x

Wrold Television Day

آج دنیا بھر میں ٹیلی ویژن کا عالمی دن منایا جا رہا ہے، اس کا مقصد Visual وسیلے کی اہمیت کو اجاگر کرنا اور فیصلہ سازی میں اس کے بڑھتے اثرات کو تسلیم کرنا، ساتھ ہی ساتھ عالمی سطح پر نظریات کے تبادلے کو شکل دینے میں اُس کے اہم رول کو بھی تسلیم کرنا ہے۔ اس سال کے ایڈیشن کا موضوع ہے ”رسانی“۔ 1996 میں آج ہی کے دن اقوام متحدہ نے عالمی ٹیلی ویژن کا پہلا فورم منعقد کیا تھا اور ہر سال 21 نومبر کو ٹیلی ویژن کا عالمی دن منانے کا فیصلہ کیا تھا۔ 1924 میں اسکاٹ لینڈ کے ایک انجینئر John Logie Baird نے ٹی وی کا ایجاد کیا تھا۔ اقوام متحدہ کے تعلیمی، سائنسی اور ثقافتی تنظیم یونیسکو کی مدد سے نئی دہلی میں 15 ستمبر 1959 میں بھارت میں ٹیلی ویژن کو متعارف کیا گیا تھا، جبکہ آکاشوائی کے ایک حصے کے طور پر یومیہ ٹرانسمیشن 1965 میں شروع ہوا تھا۔ نیشنل ٹیلی کاسٹ 1982 میں شروع ہوا تھا اور اسی سال بھارتی مارکیٹ میں رنگین ٹیلی ویژن متعارف کرایا گیا تھا۔x

Delhi Air Quality

دہلی NCR میں مجموعی طور پر ہوا کا معیار بہت خراب زمرے میں پہنچ گیا ہے۔ آلودگی کی روک تھام سے متعلق مرکزی بورڈ CPCB کے مطابق شہر کا ہوا کے معیار سے متعلق اشاریہ آج صبح سات بجے 396 ریکارڈ کیا گیا۔ 201 اور 300 کے درمیان ہوا کے معیار سے متعلق اشاریہ خراب خیال کیا جاتا ہے اور 301 سے 400 تک بہت خراب، جبکہ 401 سے 500 تک یہ نہایت ہی خراب سمجھا جاتا ہے۔x

MEA MoS Tanzania

امور خارجہ کے وزیر مملکت وی مرلی دھرن نے کل Zanzibar میں تنزانیہ کے صدر حسین علی Mwinyi سے ملاقات کی۔ انھوں نے تنزانیہ کے صدر کو وزیراعظم نریندر مودی کی جانب سے نیک خواہشات پیش کیں۔ وزیر موصوف نے بھارت-Zanzibar تعلقات کو مستحکم کرنے میں صدر Mwinyi کی زبردست حمایت کیلئے تشکر کا اظہار کیا اور IIT مدراس Zanzibar کیمپس کے تئیں اُن کی قابل قدر سرپرستی کا بھی شکریہ ادا کیا۔ جناب مرلی دھرن تنزانیہ کے سرکاری دورے پر گل Zanzibar پہنچے تھے۔ توقع ہے کہ اپنے دورے کے دوران وہ تنزانیہ کے وزراء کے ساتھ بات چیت کریں گے۔ وہ تنزانیہ کی قیادت کے ساتھ باہمی بات چیت کیلئے دارالسلام بھی جائیں گے۔ وزیر موصوف دونوں ملکوں کے درمیان بڑھتی ہوئی باہمی تجارت اور سرمایہ کاری کے مقصد کے ساتھ تنزانیہ کے اپنے ہم منصب کے ساتھ ایک کاروباری میننگ کی صدارت بھی کریں گے۔ وزیر مملکت دارالسلام میں بھارتی برادری کے ساتھ بھی بات چیت کریں گے۔x

India VS Australia-T-20

آسٹریلیا کے ساتھ ٹی-ٹوئنٹی بین الاقوامی پانچ میچوں کی سیریز کیلئے بھارتی ٹیم کا اعلان کر دیا گیا ہے۔ بھارت کے بلے باز Surya Kumar یادو وشاکھاپٹنم میں آسٹریلیا کے خلاف 23 نومبر کو شروع ہونے والی

5 میچوں کی ٹی-ٹوینٹی سیریز کی کپتانی کریں گے۔ Ruturaj Gaikward پہلے تین ٹی-ٹوینٹی میچوں کیلئے ٹیم کے نائب کپتان ہوں گے، جبکہ Shreyes Iyer چوتھے اور 5 ویں ٹی-ٹوینٹی میچ کے لیے بھارت کے نائب کپتان ہوں گے۔ حالیہ ODI عالمی کپ میں لگاتار میچ کھیلنے کے بعد کئی سینئر کھلاڑیوں کو آرام دیا گیا ہے۔x

